
 
КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА 
ВИКОНАВЧИЙ  КОМІТЕТ 

 
Р І Ш Е Н Н Я 

 

12.02.2014 м. Кривий Ріг № 37 
 
 
⌐                                                         ¬ 
Про заходи щодо підвищення 
інформованості населення 
міста Кривого Рогу стосовно 
основних напрямів державної 
політики 
 
 

Співпраця та обмін інформацією – організаційна основа роботи 
виконкому міської ради та виконкомів районних у місті рад в питаннях 
підвищення рівня інформування територіальної громади міста Кривого Рогу.  

У місті діє чітка налагоджена система постійного інформування 
населення про актуальні питання внутрішньої та зовнішньої політики 
держави.  

З метою задоволення конституційних прав громадян на інформацію, 
своєчасного та повного інформування населення про соціально-економічний 
стан, суспільно-політичну ситуацію в Україні, Дніпропетровській області, 
місті Кривому Розі, підвищення рівня інформованості населення міста про 
основні напрями державної політики; ураховуючи Указ Президента України 
від 17 лютого 2001 року №101/2001 «Про удосконалення діяльності органів 
виконавчої влади з питань інформування населення»; на виконання 
розпорядження голови Дніпропетровської обласної державної адміністрації 
від 20 березня 2001 року №104-р «Про удосконалення діяльності 
облдержадміністрації з питань інформування населення»; у рамках 
постійного діалогу з громадськістю в місті використовуються різноманітні 
форми спілкування з громадянами: засідання «круглих столів», Єдині дні 
інформування населення, диспути, конференції, тематичні виставки, «прямі 
телефонні лінії» за участю представників органів місцевого самоврядування, 
підприємств-надавачів послуг, керівників місцевих органів виконавчої влади, 
зустрічі з мешканцями на сходах громадян, розміщення матеріалів 
різноманітного спрямування на офіційному веб-сайті виконкому 
Криворізької міської ради в мережі  Інтернет, порталі «Криворізький 
ресурсний центр». 



Протягом 2013 року відповідно до указів Президента України, 
постанов Кабінету Міністрів України та інших доручень центральних органів 
виконавчої влади щодо відзначення знаменних і пам’ятних дат, з метою 
залучення широкого кола громадськості до вшанування подій, які стали 
вирішальними в становленні держави та нашого міста, формування у 
громадян поваги до загальнолюдських і національних правових цінностей, 
історії України й рідного краю, державних символів були організовані 
урочисті заходи та покладання квітів до пам’ятників відомим державним 
діячам.  

На виконання розпорядження міського голови від 10.07.2001 №405-р 
«Про підвищення рівня інформованості населення та трудових колективів 
міста», відповідно до Регламенту проведення основних системних заходів у 
Дніпропетровській області, розробленого Дніпропетровською обласною 
державною адміністрацією, щомісяця, у третій четвер, відбувається Єдиний 
день інформування населення. У 2013 році відбулося 13 основних системних 
заходів – відповідно 91 інформаційна акція. У центрі акцій – базові заходи, 
передбачені календарним планом основних заходів виконкому міської ради. 
Вони проводилися в усіх районах міста під головуванням заступників голів 
районних у місті рад, керуючих справами виконкомів районних у місті рад 
згідно з тематикою, запропонованою департаментом інформаційної 
діяльності та комунікацій з громадськістю Дніпропетровської обласної 
державної адміністрації. На всіх зустрічах крім розгляду основних питань 
населення інформувалося про актуальні питання зовнішньої та внутрішньої 
політики держави, діяльність органів місцевого самоврядування, зокрема 
заслуховувалися матеріали звітів керівників відділів, управлінь та інших 
виконавчих органів міської ради про результати основної діяльності у 
відповідних галузях. Крім того, зазначені матеріали направлялися для 
ознайомлення й обговорення в трудові колективи підприємств різних форм 
власності, установ, закладів і організацій міста. 

Одним зі способів інформування населення в процесі проведення 
роз'яснювальної роботи з пріоритетних питань державної політики є їх 
обговорення за «круглим столом» за участі представників органів місцевого 
самоврядування, політичних партій, громадських організацій. Кожного року 
відділом з питань внутрішньої політики апарату міської ради і виконкому 
визначаються актуальні для обговорення суспільно значущі теми та на основі 
пропозицій виконкомів районних у місті рад розробляється перспективний 
план засідань «круглих столів». У 2013 році відбулося 67 таких заходів.  

З метою забезпечення прозорості й відкритості діяльності Криворізької 
міської ради та її виконкому, інформування громадськості про їх роботу 
виконкомом міської ради забезпечено доступ до публічної інформації 
шляхом систематичного оперативного оприлюднення її: 

- на офіційному веб-сайті виконкому Криворізької міської ради в 
мережі Інтернет і на порталі «Криворізький ресурсний центр»; 

- у Криворізькій  міській комунальній газеті «Червоний гірник»; 
- в ефірі комунального підприємства телерадіокомпанії «Рудана»; 



- на інформаційних стендах управління по роботі зі зверненнями 
громадян виконкому міської ради, центру «Архів-Інформ» архівного відділу 
виконкому міської ради, Центру надання адміністративних послуг 
«Муніципальний центр послуг м. Кривого Рогу».  

Суттєвим кроком до забезпечення відкритості влади є прийняття 
розпорядження міського голови від 02.03.2012 №57-р «Про вдосконалення 
взаємодії органів місцевого самоврядування із засобами масової інформації», 
відповідно до якого забезпечується більш повне та систематичне 
інформування громадян про діяльність органів місцевого самоврядування.  

Ураховуючи вищевикладене, зважаючи на те, що проведення єдиної 
державної політики на всіх рівнях виконавчої влади та органів місцевого 
самоврядування є запорукою стабільного розвитку держави в цілому й 
Кривого Рогу зокрема, керуючись Законом України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», виконком міської ради вирішив: 

1.  Узяти до відома інформацію начальника відділу з питань 
внутрішньої політики апарату міської ради і виконкому про заходи щодо 
підвищення інформованості населення міста Кривого Рогу стосовно 
основних напрямів державної політики. 

2. Відділу з питань внутрішньої політики апарату міської ради і 
виконкому (Медвідь Т.Г.): 

2.1 продовжити практику організації проведення Єдиних днів 
інформування населення міста третього четверга кожного місяця; 

2.2 щомісяця, протягом п’яти робочих днів після проведення Єдиного 
дня інформування населення, узагальнювати матеріали щодо його 
проведення та оприлюднювати їх на офіційному веб-сайті виконкому 
Криворізької міської ради в мережі Інтернет. 

3. Відділу інформатизації виконкому міської ради (Білогай О.Ю.) 
25.02.2014 створити на офіційному веб-сайті виконкому Криворізької міської 
ради в мережі Інтернет розділ «Єдиний день інформування населення».  

4. Відділу преси та інформації апарату міської ради і виконкому 
(Герасименко І.М.) забезпечувати координацію роботи щодо висвітлення 
інформаційних матеріалів з основних напрямів діяльності органів місцевого 
самоврядування м. Кривого Рогу через засоби масової інформації, на 
офіційних веб-сайтах виконкомів міської ради та районних у місті рад. 

5. Керівникам управлінь, відділів, інших виконавчих органів міської 
ради при плануванні роботи із засобами масової інформації щомісяця 
обов’язково передбачати заходи щодо висвітлення власної діяльності 
стосовно впровадження основних напрямків державної політики, урядових 
ініціатив та національних програм як базових складових міських цільових 
програм. 

6. Виконкомам районних у місті рад (Терьохін В.П., Коритнік В.В., 
Беззубченко В.В., Колесник І.В., Степанюк С.Д., Салтовська І.П., Рижков 
Є.В.): 



6.1 забезпечувати проведення Єдиних днів інформування населення у 
відповідності до вимог Указу Президента України від 17 лютого 2001 року 
№101 «Про удосконалення діяльності органів виконавчої влади з питань 
інформування населення» та оприлюднювати звіти про їх результати й 
відповідні матеріали на офіційних веб-сайтах виконкомів районних у місті 
рад; 

6.2 оперативно реагувати на звернення та пропозиції, що надходять 
від громадян під час проведення заходів у межах зазначених інформаційних 
акцій; 

6.3 у дводенний термін після проведення Єдиних днів інформування 
населення надавати до відділу з питань внутрішньої політики апарату міської 
ради і виконкому звіти про їх проведення; 

6.4 щомісяця проводити засідання «круглих столів» з представниками 
громадських об’єднань щодо обговорення актуальних суспільно значущих 
питань;  

6.5 постійно здійснювати заходи щодо висвітлення результатів 
діяльності стосовно реалізації основних напрямків державної політики, 
урядових ініціатив та національних програм у засобах масової інформації 
міста; 

6.6 протягом 2014 року розглянути на засіданнях виконкомів 
районних у місті рад питання про стан роботи щодо інформування населення 
стосовно основних напрямів державної політики. 

7. Контроль за виконанням рішення покласти на секретаря міської 
ради Маляренка С.В., координацію роботи на відділ з питань внутрішньої 
політики апарату міської ради і виконкому.  

 
 
 
 

Міський голова        Ю.Вілкул 


